

• MAIN STORIES

PEO: Ghidul privind leadershipul universitar pentru transfer de cunoaștere și tehnologie, lansat în consultare

Data: 18 iulie

Sursa: <https://mfe.gov.ro/consultare-publica-peo-ghidul-solicitantului-conditii-specifice-leadership-universitar-pentru-transfer-de-cunoastere-si-tehnologie/>

Autoritatea de Management pentru Programul Educație și Ocupare 2021-2027 din cadrul Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene a lansat în consultare publică, Ghidul solicitantului condiții specifice – Leadership universitar pentru transfer de cunoaștere și tehnologie.

Solicitantul eligibil este reprezentat de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării (UEFISCDI).

Pentru acestui apel de proiecte partenerul eligibil este reprezentat de Ministerul Educației. Bugetul alocat apelului de proiecte este de 7.190.000 euro.

Principalele activități eligibile sprijinite în cadrul prezentului apel sunt cele care vizează fundamentarea și implementarea mai multor programe și acțiuni care urmăresc o mai bună adaptare la dinamica pieței muncii și la provocările inovării și progresului tehnologic, având ca rezultat final îmbunătățirea cadrului de valorificare a rezultatelor cercetării la nivelul sistemului de învățământ superior pentru creșterea vizibilității și impactului acestora în mediul economic și social, respectiv:

- ✓ Programe de licență aplicate/masterat aplicate/masterat didactic, doctorate profesionale în colaborare cu agenți economici, școli doctorale interdisciplinare inclusiv în domeniile de specializare inteligentă, cu accent pe formarea competențelor verzi și a celor digitale, programe de studiu cu certificarea prin microcredite, în domeniul competențelor digitale etc;
- ✓ Burse doctorale și postdoctorale în domeniile de specializare inteligentă;
- ✓ Furnizarea de cursuri de formare profesională/stagii de formare practică pentru profesorii care susțin cursurile/seminariile dezvoltate;

Informări și campanii cu privire la prevenirea consumului de alcool și droguri.

Propunerile și observațiile pot fi transmise pe adresa de e-mail consultare.peo@mfe.gov.ro până la data de 09.08.2024.

PEO: Se solicită clarificări aferente etapei de evaluare tehnico-financiară preliminară pentru apelurile „Primul student în familie”

Data: 19 iulie

Sursa: <https://mfe.gov.ro/peo-informeaza-solicitantii-ca-vor-primi-solicitari-de-clarificari-aferente-etapei-de-evaluare-tehnica-si-financiara-preliminara-etfp-formulate-de-comisia-de-evaluare-a-proiectelor-depuse-in-cadrul/>

Autoritatea de Management pentru Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027 informează solicitanții că, începând cu data de astăzi, 19.07.2024, vor primi prin sistemul informatic MySMIS 2021+ solicitări de clarificări aferente etapei de evaluare tehnică și financiară preliminară formulate de Comisia de evaluare a proiectelor depuse în cadrul apelurilor de proiecte:

- ✓ Primul student în familie - Regiuni mai puțin dezvoltate
- ✓ Primul student în familie - Regiunea dezvoltată Bucuresti-Ilfov

Solicitanții sunt rugați să verifice periodic contul MySMIS 2021+ și să răspundă punctual în termenul precizat în cadrul scrisorii de clarificare, conform Metodologiei de verificare, evaluare și selecție a proiectelor în cadrul Programului Educație și Ocupare 2021 – 2027.

PEO: Erate la listele intermediare cu rezultatele evaluării calitative pe apelul „Stagii de practică pentru studenți – Regiuni mai puțin dezvoltate”

Data: 25 iulie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/34757/peo-erate-la-listele-intermediare-cu-rezultatele-evaluarii-calitative-pe-apelul-stagii-de-practica-pentru-studenti-regiuni-mai-putin-dezvoltate#!>

Autoritatea de Management pentru Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027 a publicat astăzi, 25 iulie 2024, erate la listele intermediare privind proiectele care au fost aprobate și proiectele de rezervă aprobate în etapa de evaluare tehnică și financiară calitativă pentru apelul de proiecte Promovarea dezvoltării programelor de studii terțiare de înaltă calitate, flexibile și corelate cu cerințele pieței muncii – Stagii Studenți – Regiuni mai puțin dezvoltate.

Joi se lansează un nou apel în cadrul programului Start ONG!

Data: 29 iulie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/34775/joi-se-lanseaza-un-nou-apel-in-cadrul-programului-start-ong#!>

Joi, 1 august, începând cu ora 09:00 se deschide un nou apel de proiecte finanțate prin programul Start ONG, mecanism de finanțare dedicat ONG-urilor mici, instituțiilor publice preuniversitare și grupurilor informale/de inițiativă din România, finanțat de Kaufland Romania și implementat de Asociația Act for Tomorrow.

În luna august, organizațiile pot aplica pentru:

- ✓ pragul I, cu o valoare de până la 1.000 de euro;
- ✓ pragul II, cu o valoare cuprinsă între 1.000 și 5.000 de euro;
- ✓ pragul III, cu o valoare cuprinsă între 5.000 și 10.000 de euro.

PNRR: A fost prelungit apelul pentru finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale - Runda 2

Data: 30 iulie

Sursa: <https://oportunitati-ue.gov.ro/apelul-2-finantarea-bibliotecilor-pentru-a-deveni-hub-uri-de-dezvoltare-a-competentelor-digitale-a-fost-prelungit-pana-pe-31-iulie-2024/>

Autoritatea pentru Digitalizarea României a publicat pe 30 iulie 2024, Ordinul Ministrului Cercetării, Inovării și Digitalizării nr. nr 21268/30.07.2024 de modificare a Ghidului solicitantului privind apelul 2 al competiției „Finanțarea bibliotecilor pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale” din cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, prin care Capitolul I.4 Calendarul apelului se modifică astfel:

- ✓ lansare apel → 31 octombrie 2023, ora 09.00
- ✓ depunere proiecte → 2 septembrie 2024, ora 17.00
- ✓ evaluare, selecție și contractare → 2 decembrie 2024
- ✓ implementare → 2 septembrie 2024 – 30 iunie 2026

ADRSV - Corrigendum-ul nr.4 Digitalizare în beneficiul cetățenilor

Data: 31 iulie

Sursa: <https://www.adroltenia.ro/>

Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Regional (PR) Sud-Vest Oltenia 2021-2027, anunță publicarea corrigendum-ului nr. 4/29.07.2024 pentru ghidul solicitantului „Digitalizare în beneficiul cetățenilor”.

Astfel, conform art. 2. Având în vedere erorile semnalate la completarea următoarelor secțiuni obligatorii din cadrul platformei My SMIS, „Coerența cu politica de mediu” și „Calendar proiect”, întrucât nu se mai pot realiza modificări în sistemul My SMIS, informațiile aferente acestor secțiuni se vor încărca sub forma unor documente distincte.

La sfârșitul lunii se preconizează lansarea Programului Femeia Antreprenor!

Data: 16 iulie

Sursa: <https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/34681/la-sfarsitul-lunii-se-preconizeaza-lansarea-programului-femeia-antreprenor#!>

Pe data de 16 iulie 2024, a avut loc lansarea lucrării „Carta Albă a IMM-urilor din România”, ediția nr. 22, realizată de Consiliul Național al IMM-urilor din România (CNIPMMR). Lucrarea reprezintă cea mai aprofundată analiză a sectorului IMM din România ce prezintă situația de ansamblu a mediului de afaceri în domeniul resurselor umane, inovare, cercetare-dezvoltare, internaționalizare, surse de finanțare, intenție de accesare a fondurilor nerambursabile.

În cadrul acestui eveniment a participat și Ministrul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului, Ștefan-Radu Oprea, care a făcut câteva precizări în ceea ce privește Programul Femeia Antreprenor dar și Start-up Nation.

„Anul acesta, Start-Up Nation are finanțare pe fonduri europene de peste 440 de milioane de euro. Ordonanță de urgență cred că o să treacă în prima ședință de Guvern. Deja avem o veste bună de la partenerii noștri de la STS, care lucrează foarte intens la platformele pe care vom debuta odată cu „Femei Antreprenor”. Sper ca, la sfârșitul lunii, pe 30, să putem lansa acest program. Va fi deschis 45 de zile, astfel încât pe toată această perioadă, neavând criteriul „Primul venit, primul servit”, toate doamnele antreprenor care doresc să primească finanțare să poată depune proiecte competitive.”, a declarat ministrul Ștefan-Radu Oprea.

Pe 30 iulie încep înscrierile pe programul Femeia Antreprenor! Află care sunt condițiile de aplicare

Data: 19 iulie

Sursa: <https://economie.gov.ro/pe-data-de-30-iulie-se-da-startul-inscrierilor-in-cadrul-programului-femeia-antreprenor/>

*UPDATE: Ordinul nr. 1.974 privind aprobarea Procedurii de implementare a Programului național multianual pentru dezvoltarea culturii antreprenoriale în rândul femeilor manager din sectorul IMM a fost publicat în Monitorul Oficial pe 24 iulie 2024.

Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului a anunțat deschiderea apelului de proiecte pentru programul „Femeia Antreprenor” – ediția 2024. Antreprenoarele din sectorul IMM se vor putea înscrie, pentru obținerea unor finanțări de până la 200.000 lei, începând de marți, 30 iulie 2024.

Se punctează:

- Vechimea calității de Asociat/acționar feminin în societate (minimum 24 luni pentru punctaj maxim)
- Aport propriu $\geq 30\%$ din valoarea eligibilă a proiectului
- Profit din exploatare la 2022 și 2023
- 24 de luni de menținere locuri de muncă create prin proiect (cel puțin 2 locuri de muncă noi cu normă completă)
- 60% buget pentru echipamente
- Minimum 6 luni vechimea calității de administrator feminin al societății

Perioada de înscriere rămâne deschisă timp de 45 de zile lucrătoare, începând cu ora 10:00 a primei zile și până la ora 20:00 a ultimei zile. Termenul limită poate fi prelungit în funcție de disponibilitatea fondurilor. Aplicațiile vor fi transmise exclusiv online, prin intermediul platformei informatice dedicate, disponibilă la adresa: <https://minimis.imm.gov.ro>.

Bugetul alocat programului „Femeia Antreprenor”, pentru anul în curs, este de 200.000.000 lei, fiind estimat un număr de 1.000 de beneficiare.

Peste 100 de proiecte depuse în primele ore de la deschiderea înscrierilor în cadrul Programului Femeia Antreprenor!

Data: 30 iulie

Sursa: minimis.imm.gov.ro/

*UPDATE: Ordinul nr. 1.974 privind aprobarea Procedurii de implementare a Programului național multianual pentru dezvoltarea culturii antreprenoriale în rândul femeilor manager din sectorul IMM a fost publicat în Monitorul Oficial pe 24 iulie 2024.

Pe data de 30 iulie a.c., începând cu ora 10:00, s-au deschis înscrierile pentru Programul Femeia Antreprenor, prin care se oferă finanțări de până la 200.000 lei pentru stimularea înființării și dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii conduse de femei manager în sectorul IMM.

În primele 4 ore de la deschiderea înscrierilor în cadrul programului au fost depuse peste 100 de proiecte. Reamintim că apelul este deschis până pe 1 octombrie 2024.

Conform procedurii de implementare, bugetul alocat programului, pentru anul în curs, este de 200.000.000 lei, fiind estimat un număr de 1.000 de beneficiare.